

# OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO V DOBREJ NIVE



## ZÁPISNICA

### ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

konaného dňa 27. apríla 2022 o 17.00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Dobrej Nive.

---

**Prítomní: 9 poslancov**

Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Ing. Marta Sýkorová, Emil Šimko, Ján Ukrop

#### **K bodu č. 1 - Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej Nive**

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive (ďalej len „OZ“) otvoril starosta obce – Ing. Milan Jakubík (ďalej len „starosta obce“). Privítal prítomných poslancov, zamestnancov obce a konštatoval, že na zasadnutí OZ je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov, preto ho vyhlásil za uznášaniaschopné.

**Zároveň všetkých oboznámil, že v zmysle Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive sa počas celého priebehu zasadnutia OZ bude vyhotovovať zvukový záznam, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť zápisnice zo zasadnutia OZ a taktiež online videozáznam, ktorého link je uložený na stránke Obce Dobrá Niva ([www.obcedobraniva.sk/samosprava/uznesenia-zapisnice-prezencne-listiny-a-zaznamy-oz](http://www.obcedobraniva.sk/samosprava/uznesenia-zapisnice-prezencne-listiny-a-zaznamy-oz)). Z uvedeného dôvodu bude zápisnica zo zasadnutia OZ vyhotovená v skrátenej forme.**

Následne oboznámil s programom, ktorý vopred dostal každý poslanec s pozvánkou a skonštatoval, že pozvánka spolu s programom bola zverejnená v obci obvyklým spôsobom v zákonnej lehote.

*Navrhol do programu OZ doplniť ako bod č. 20 Schválenie zámeru Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. o zapojenie sa do výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok z programu rozvoja vidieka slovenskej republiky 2014 – 2022, Číslo výzvy: 52/PRV/2022, pre opatrenie: 4 – Investície do hmotného majetku, podopatrenie: 4.1.–Podpora na investície do poľnohospodárskych podnikov oblasti: 3. Živočíšna výroba (ŽV) a 7 Živočíšna výroba – Projekty do 80.000 €.*

#### **Za – 9 jednomyselne**

Zároveň vyzval poslancov na doplnenie, prípadne zmeny v programe.

*Poslanec Ján Ukrop navrhol z programu vypustiť body:*

*11. Žiadosť Poľovníckeho združenia „Päť vrchov“ Dobrá Niva, Slávikova 4/9, Dobrá Niva o schválenie súhlasu na prenájom poľovních pozemkov v katastrálnom území Dobrá Niva vo vlastníctve obce za účelom výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri č. „20“,*

*12. Žiadosť Poľovníckej organizácie Cervus 1, Kopaničná 1070/12, Čierny Balog – Fajtov o postúpenie výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri č. „20“*

*13. Žiadosť Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. o schválenie súhlasu na prenájom poľovních pozemkov v katastrálnom území Dobrá Niva v poľovních revíroch č. „19 + č. 20“*

Odôvodnil to tým, že k predmetným bodom nezasadala žiadna obecná komisia a tým pádom neprebehla medzi poslancami žiadna hlbšia diskusia a tak, ako to bolo povedané aj na minulom zasadnutí OZ.

Starosta obce dal hlasovať za návrh poslanca Jána Ukropa o vypustenie bodov:

č. 11. Žiadosť Poľovníckeho združenia „Päť vrchov“ Dobrá Niva, Slávikova 4/9, Dobrá Niva o schválenie súhlasu na prenájom poľovných pozemkov v katastrálnom území Dobrá Niva vo vlastníctve obce za účelom výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri č. „20“,

č. 12. Žiadosť Poľovníckej organizácie Cervus 1, Kopaničná 1070/12, Čierny Balog – Fajtov o postúpenie výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri č. „20“

č. 13. Žiadosť Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. o schválenie súhlasu na prenájom poľovných pozemkov v katastrálnom území Dobrá Niva v poľovných revíroch č. „19 + č. 20“ z programu OZ.

**Za – 2 (Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ján Ukrop)**

**Proti – 6 (Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko)**

**Zdržal sa – 1 (Ing. Marta Sýkorová)**

Starosta obce konštatoval, že body zostávajú v programe OZ.

Keďže nikto z prítomných poslancov viac nechcel program doplniť, upravený program prečítal a dal o ňom hlasovať.

#### PROGRAM :

1. Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej Nive
2. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Interpelácia občanov na starostu obce a poslancov OZ
4. Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. k 31. 03. 2022
5. Prerozdelenie hospodárskeho výsledku za rok 2021 spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o.
6. Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o. k 31. 03. 2022
7. Prerozdelenie hospodárskeho výsledku za rok 2021 spoločnosti Obecné služby Dobrá Niva s.r.o.
8. Rozbor finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva k 31. 03. 2022
9. Správa hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za I. Q. 2022
10. Schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi obce za I. Q. 2022
11. Žiadosť Poľovníckeho združenia „Päť vrchov“ Dobrá Niva, Slávikova 4/9, Dobrá Niva o schválenie súhlasu na prenájom poľovných pozemkov v katastrálnom území Dobrá Niva vo vlastníctve obce za účelom výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri č. „20“
12. Žiadosť Poľovníckej organizácie Cervus 1, Kopaničná 1070/12, Čierny Balog – Fajtov o postúpenie výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri č. „20“

13. Žiadosť Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. o schválenie súhlasu na prenájom poľovných pozemkov v katastrálnom území Dobrá Niva v poľovných revíroch č. „19 + č. 20“
14. Zrušenie žiadosti AHB Mál, Svätoplukovo námestie 1, Nitra o získanie výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri č. „20“
15. Konečné schválenie žiadosti Martina Rajčoka, 8. marca 286/34, Dobrá Niva o odkúpenie parciel registra „C“ parc. č. 1329/10 a novovytvorenej parcely registra „C“ parc.č. 1329/19 vo vlastníctve Obce Dobrá Niva
16. Schválenie žiadosti Packeta Slovakia s. r. o., Kopčianska 3338/82A, Bratislava – mestská časť Petržalka o prenájom časti parcely registra „E“ parc.č. 5259/1 vo vlastníctve Obce Dobrá Niva na ulici Kpt. Nálepku
17. Schválenie odkúpenia parcely registra „C“ parc.č. 1913/27 a novovytvorených parciel registra „C“ parc.č. 1913/44, 986/2 a 997/2 v lokalite IBV Za mlynom pod prístupovou komunikáciou a inžinierskymi sieťami
18. Žiadosť Ing. Františka Zakopčana, Slávikova 780/86, Dobrá Niva o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby
19. Vyhodnotenie činnosti obce od 16. 02. 2022 a plán činností na ďalšie obdobie
20. Schválenie zámeru Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. o zapojenie sa do výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok z programu rozvoja vidieka slovenskej republiky 2014 – 2022, Číslo výzvy: 52/PRV/2022, pre opatrenie: 4 – Investície do hmotného majetku, podopatrenie: 4.1.–Podpora na investície do poľnohospodárskych podnikov oblasti: 3. Živočíšna výroba (ŽV) a 7 Živočíšna výroba – Projekty do 80 000 €.
21. R ô z n e
22. D i s k u s i a
23. Schválenie uznesenia – z á v e r

**Za – 7 (Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko)**

**Proti – 0**

**Zdržal sa – 2 (Ing. Marta Sýkorová, Ján Ukrop)**

**K bodu č. 2 Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľ'ov zápisnice**

Do návrhovej komisie boli jednomyseľne schválení: **Ing. Peter Mlynárik**  
**Emil Šimko**

Za overovateľ'ov zápisnice boli jednomyseľne schválení: **Mgr. Ján Slosiarik**  
**Ján Ukrop**

Za zapisovateľa zápisnice bola jednomyseľne schválená: **Martina Kolényová**

**K bodu č. 3 – Interpelácia občanov na starostu obce a poslancov OZ**

Poslanec Mgr. Ján Slosiarik vzniesol tri interpelácie. Prvá sa týkala umiestnenia kontajnerov na zelený odpad v parku, v lokalite „Pažite“, kde kontajner pri vychádzaní zo Školskej ulice na hlavnú cestu bráni vo výhľade. Druhá interpelácia bola, že ho oslovil nájomca bytu

Bc. Branislav Krajč, že bolo zamurované okno na schodisku v Dome služieb, kde momentálne prebieha rekonštrukcia na 8 bytových jednotkách. Nepáči sa mu, že okno bolo zamurované z dôvodu, že tam bude tma aj cez deň a bude sa musieť neustále svietiť. Tretia interpelácia sa týka verejného osvetlenia na Školskej ulici, kde nesvieti jedna lampa.

Starosta obce zareagoval, že kontajnery na zelený odpad sa už pre toto obdobie budú sťahovať z dediny. Problémom je, že kontajner pre túto lokalitu nemáme kam inam umiestniť. Môže sa presunúť na Školskú ulicu, ale tým pádom sa zníži komfort pre občanov z tejto lokality, pretože to budú mať ku kontajneru ďaleko. Do budúca môžeme prehodnotiť umiestnenie tohto kontajnera. Čo sa týka osvetlenia, to samozrejme v najbližšej dobe vyriešime.

Poslanec a konateľ spoločnosti Obecné služby Dobrá Niva s.r.o., Mgr. Jakub Ponický, zareagoval na interpeláciu od občana Bc. Branislava Krajča. Vysvetlil, že sa jednalo o okno v existujúcom schodisku, ktoré vedie k štyrom bytom. Pri rozhodovaní či okno zamurovať alebo nie zohrala úlohu aj ekonomická stránka a teda, že na schodisku sú navrhnuté hliníkové okná s protipožiarnou odolnosťou 30, čo oproti obyčajným plastovým oknám je omnoho drahšie. Ďalším dôvodom bolo aj to, že keď sa postavíte k tomuto oknu, tak vidíte do spálne nového bytu. Svetlosť na schodisku je dodržaná a aj dostatočná. Ďalšie okná sa už zamurovávajú na schodisku nebudú.

Poslanec Ján Ukrop požiadal, aby dochádzalo k pravidelnému čisteniu kontajnera na kuchynský odpad.

Starosta obce reagoval, že sa budeme snažiť o pravidelné čistenie týchto kontajnerov, hlavne teraz keď už bude teplo. Kontajnery sa budú čistiť nielen na ulici na Kpt. Nálepku, ale aj na ulici Slobody pri bytovkách.

Ing. Miroslav Vidhold mal tiež interpeláciu, tentokrát ku kontajneru na zelený odpad, ktorý je umiestnený na začiatku Dubovskej ulice. Podľa neho veľmi špatí priestor, kde je umiestnený, nakoľko je hrdzavý a vôbec to nevyzerá dobre.

Ján Slosiarik zareagoval, že kontajnery sme začali postupne renovovať, jeden takýto kontajner na železo je už aj vedľa obecného úradu. Postupne v rámci kapacitných možností sa zreparujú, vybrúsia a natrú.

#### **K bodu č. 4 - Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. k 31. 03. 2022**

Ing. Miroslav Vidhold, konateľ spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s. r. o informoval o rozbere finančných nákladov a výnosov spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s. r. o k 31. 03. 2022. Ťažba dreva obnovná úmyselná je splnená na 101%. Ťažba náhodná je splnená na 10 %. Z celkovej ťažby je to 50 % plnenie. Čo sa týka pestovnej činnosti, na 11 % sú splnené prerezávky.

#### **Rozbor finančných nákladov a výnosov k 31. 03. 2022:**

Náklady:	173 329,94 €
Výnosy:	245 771,48 €
<u>Predbežný zisk:</u>	<u>72 441,54 €</u>

Ing. Miroslav Vidhold, konateľ spoločnosti informoval, že náklady aj výnosy zodpovedajú hodnotenému obdobiu. Momentálne prebieha ťažba kalamitná, náhodná a predrubná. Cena za drevnú hmotu sa oproti roku 2021 zvýšila.

Poslankyňa a predsedníčka komisie finančnej, strategického rozvoja a správy majetku obce (ďalej len „finančná komisia“), Ing. Gabriela Slabejová PhD. informovala, že na zasadnutí finančnej komisie sa podrobne venovali rozboru a odporúčajú ho zobrať na vedomie.

Poslanci OZ zobrali informáciu k rozboru finančných nákladov a výnosov spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s. r. o. k 31. 03. 2022 na vedomie. Rozbor je priložený k zápisnici.

#### **K bodu č. 5 - Prerozdelenie hospodárskeho výsledku za rok 2021 spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o.**

Poslanci zobrali na vedomie informáciu starostu obce o prerozdelení zisku spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o. za rok 2021 po zdanení v celkovej sume 1.555,25 € nasledovne:

- prídela do Sociálneho fondu Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. - 1.555,25 €

Starosta obce navrhol prerokovať bod č. 20, aby Ing. Miroslav Vidhold, konateľ spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s. r. o. mohol odísť. Poslanci s návrhom súhlasili.

#### **K bodu č. 20 - Schválenie zámeru Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. o zapojenie sa do výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok z programu rozvoja vidieka slovenskej republiky 2014 – 2022, Číslo výzvy: 52/PRV/2022, pre opatrenie: 4 – Investície do hmotného majetku, podopatrenie: 4.1. – Podpora na investície do poľnohospodárskych podnikov oblasti: 3. Živočišna výroba (ŽV) a 7 Živočišna výroba – Projekty do 80.000 €.**

Ing. Miroslav Vidhold, konateľ spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s. r. o. informoval, že vyšla výzva na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok z Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky 2014 – 2022. Radi by sa zapojili do dvoch oblastí. A to do oblasti č. 3 Živočišna výroba ŽV a oblasti č. 7. Živočišna výroba – Projekty do 80.000 €. Vyhotovenie týchto dvoch žiadostí vypracuje firma IRH Consulting s.r.o.. Prvá žiadosť bude na výstavbu haly na ustajnenie dojčiacich kráv v rozmere 14 m x 70 m v celkovej cene cca 350 000 €. Druhá žiadosť bude na obstaranie kŕmneho vozu v cene cca 22 000 €. Oba projekty na seba nadväzujú a bol by veľmi rád, keby sa ich podarilo zrealizovať, nakoľko momentálne hovädzí dobytok najmä v období od jesene až po leto žije v nie dobrých podmienkach.

Po zodpovedaní otázok od poslancov starosta obce dal hlasovať o schválení zámeru Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o., Námestie SNP 45/5, 962 61 Dobrá Niva o zapojenia sa do výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok z Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky 2014 – 2022, číslo výzvy: 52/PRV//2022, pre opatrenie: 4 – Investície do hmotného majetku, podopatrenie: 4.1 – Podpora na investície do poľnohospodárskych podnikov, v oblasti: 3. Živočišna výroba ŽV (hala na ustajnenie dojčiacich kráv) a 7. Živočišna výroba – Projekty do 80.000 EUR (obstaranie kŕmneho vozu) a poslanci tento zámer jednomyselne schválili.

#### **Za 9 - jednomyselne**

**K bodu č. 6 - Rozbor finančných nákladov a výnosov Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o. k 31. 03. 2022**

Mgr. Jakub Ponický, konateľ Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o. informoval, že sa rozborom finančných nákladov a výnosov Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o. k 31. 03. 2022 podrobne zaoberala aj finančná komisia. Najvyššie tržby má spoločnosť Obecné služby Dobrá Niva s.r.o. z prestavby Domu služieb na bytové jednotky a to vo výške 74 250,28 €. V nákladoch je najvyššia položka za nákup materiálu. Materiál sa kupoval prevažne na prestavbu Domu služieb dopredu a to hlavne preto, lebo ceny stavebného materiálu rapídne rástli. Informoval, že k 31. 03. 2022 majú Obecné služby Dobrá Niva s.r.o. spolu 8 zamestnancov. Niektorým zamestnancom sa časť mzdy refunduje z príspevku z ÚPSVaR podľa miery ich znevýhodnenia.

**Rozbor finančných nákladov a výnosov k 31. 03. 2022:**

Náklady:	78 195,22 €
Výnosy:	80 138,12 €
<u>Predbežný zisk pred zdanením:</u>	<u>1 942,90 €</u>

Poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie, Ing. Gabriela Slabejová PhD. informovala, že na zasadnutí finančnej komisie sa podrobne venovali rozboru finančných nákladov a výnosov a odporúčajú ho zobrať na vedomie.

Poslanci OZ zobrali informáciu k rozboru finančných nákladov a výnosov spoločnosti Obecné služby Dobrá Niva s.r.o. k 31. 03. 2022 na vedomie. Rozbor je priložený k zápisnici.

**K bodu č. 7 - Prerozdelenie hospodárskeho výsledku za rok 2021 spoločnosti Obecné služby Dobrá Niva s.r.o.**

Poslanci zobrali na vedomie informáciu starostu obce o prerozdelení zisku spoločnosti Obecné služby Dobrá Niva s.r.o. za rok 2021 po zdanení v celkovej sume 6.553,41 € nasledovne:

- odmena konateľovi Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o. 1.000,00 €
- odmena zamestnancom Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o. 2.000,00 €
- investícia na rozvoj podniku Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o. 3.553,41 €

**K bodu č. 8 - Rozbor finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva k 31. 03. 2022**

Ekonomka obce, Marcela Ponická, informovala o čerpaní rozpočtu k 31. 03. 2022. V rozpočte je zahrnutý aj rozpočet ZŠ s MŠ J. S. Neresnického Dobrá Niva. Celkové príjmy sú zatiaľ vo výške 662 259,88 €. Tvoria ich hlavne podielové dane, naplňajú sa aj položky daň z nehnuteľností, prenájmy budov a priestorov a za služby, tovar a materiál. Súčasťou príjmov sú aj prenesené kompetencie hlavne pre školu a aj vlastné príjmy školy k hodnotenému obdobiu. Vysvetlila zápornú sumu na položke 312 001 – Dotácia na stravu - hmotná núdza. Stalo sa tak preto, lebo poskytnutá dotácia za rok 2021 sa celá nevyčerpala, nakoľko deti časť roka nechodili do školy a od 01. 08. 2021 sa dotácia ani nevzťahovala na všetky deti. Do 31. 03. 2022 sa nevyčerpaná dotácia v sume 18 492 € musela vrátiť a dotácia na nový rok zatiaľ prišla vo výške 5 149 €. Preto je tam rozdiel 13 343,20 € ako záporná položka. Po schválení záverečného účtu za rok 2021 a po vylúčení nevyčerpaných finančných prostriedkov z dotácií z roku 2021 sa úpravou rozpočtu cez finančné operácie suma 18 492 €

preúčtuje na finančné príjmy a finančné výdavky a suma na rozpočtovej položke v bežnom rozpočte v príjmovej časti sa upraví. V kapitálovom rozpočte v príjmovej a aj vo výdavkovej časti evidujeme príjem z dotácie vo výške 14 155 € na projekt WIFI Pre Teba a následne aj jej čerpanie. Čerpanie výdavkovej časti bežného rozpočtu je primerané hodnotenému obdobiu. V kapitálovom rozpočte je čerpanie na položke 717 001 Nájomné byty Dom služieb vo výške 105 4181,57 €. Vo finančných operáciách vo výdavkovej časti sa účtuje o splátkach istín z úverov ŠFRB.

Čerpanie rozpočtovaných príjmov celkom:	662 259,88 €
Čerpanie rozpočtovaných výdavkov celkom:	540 569,53 €
Rozdiel medzi príjmami a výdavkami rozpočtu k 31. 03. 2022	121 690,35 €
<u>Výsledok hospodárenia (bez finančných operácií) k 31. 03. 2022:</u>	<u>35 129,30 €</u>

Ing. Gabriela Slabejová PhD., poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie informovala, že členovia finančnej komisie odporúčajú Rozbor finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva a ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive k 31. 03. 2022 zobrať na vedomie.

Poslanci zobrali informáciu k rozboru finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva a ZŠ s MŠ J. S. Neresnického k 31. 03. 2022 na vedomie. Rozbor je priložený k zápisnici.

#### **K bodu č. 9 - Správa hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za I. Q. 2022**

Hlavný kontrolór obce Vladimír Kliment konštatoval, že správu obdržali všetci poslanci vopred s materiálom a bude aj zverejnená na webovej stránke obce. V rámci kontrolnej činnosti vykonáva kontrolu v zmysle schváleného plánu kontrolnej činnosti.

Poslanci zobrali správu hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za I. Q. 2022 na vedomie. Správa tvorí prílohu zápisnice.

#### **K bodu č. 10 - Schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi obce za I. Q 2022**

Starosta obce na základe vykonanej práce za I. Q. 2022 navrhol hlavnému kontrolórovi obce odmenu vo výške 25 % t. j. 402 €.

**Za – 8 (Mgr. art Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko, Ján Ukrop)**

**Proti – 0**

**Zdržal sa – 1 (Ing. Marta Sýkorová)**

**K bodu č. 11 - Žiadosť Poľovníckeho združenia „Päť vrchov“ Dobrá Niva Slávikova 4/9, Dobrá Niva o schválenie súhlasu na prenájom poľovných pozemkov v katastrálnom území Dobrá Niva vo vlastníctve obce za účelom výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri č. „20“**

**K bodu č. 12 - Žiadosť Poľovníckej organizácie Cervus 1, Kopaničná 1070/12, Čierny Balog – Fajtov o postúpenie výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri č. „20“**

**K bodu č. 13 - Žiadosť Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. o schválenie súhlasu na prenájom poľovných pozemkov v katastrálnom území Dobrá Niva v poľovných revíroch č. „19 + č. 20“**

**K bodu č. 14 - Zrušenie žiadosti AHB Mál, Svätoplukovo námestie 1, Nitra o získanie výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri č. „20“**

Starosta obce navrhol, keďže sa body č. 11, 12, 13 a 14 týkajú prenájmu poľovných pozemkov v katastrálnom území Dobrá Niva vo vlastníctve obce za účelom výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri č. „19“ a č. „20“, aby sa o týchto bodoch rokovalo súčasne. V prvom rade informoval, že sme mailom obdržali zrušenie žiadosti od AHB Mál, Svätoplukovo námestie 1, Nitra o získanie výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri č. „20“. Čo sa týka žiadosti od Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o., tak táto spoločnosť obhospodaruje revír č. „19“ doteraz. Jedná sa o revír na Štiavnickej strane. V tomto revíri sa nachádzajú poľovné zariadenia a prístupová komunikácia, ktoré sú vo vlastníctve Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o.. Zdôraznil, že je potrebné si uvedomiť, že obec je závislá na príjmoch z poľovníctva od Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o., ktoré každý rok tvoria významnú časť v rozpočte obce. Keďže žiadna iná žiadosť na prenájom revíru č. „19“ neprišla, navrhol, aby bol revír ponechaný v prenájme Obecným lesom Dobrá Niva s.r.o.. Starosta obce ďalej informoval, že čo sa týka určovania ceny, tak tam sme viazaný zákonom a teda je stanovená minimálna hodnota za hektár. Pri revíri č. „19“, ktorý je určený prevažne na komerčné účely, je táto minimálna cena stanovená na 2,30 €/ha/rok a pri revíri č. „20“, ktorý slúži pre záujmové združenia na 1,98 € ha/rok. K revíru č. „19“ informoval, že ten má doteraz v prenájme domáce poľovné združenie Päť vrchov Dobrá Niva, ktoré má v tomto revíri taktiež poľovné zariadenia vo svojom vlastníctve a v neposlednom rade to, aká je momentálne bonita tohto revíru, je výsledkom ich činnosti. Na dnešnom zasadnutí je potrebné sa rozhodnúť, komu postúpime do prenájmu revír č. „19“ a č. „20“ a za akú cenu.

Poslanec Ing. Peter Mlynárik konštatoval, že táto problematika, ktorú ideme momentálne riešiť má nielen finančný dosah na obec, ale aj na životy ľudí, ktorí žijú v našej obci, keďže PZ Päť vrchov Dobrá Niva funguje v obci už niekoľko desaťročí. Vysvetlil, že sme mali určité nezrovnalosti, aké sú spôsoby schválenia prenájmu v zmysle zákona o poľovníctve a na základe toho sa podávali žiadosti na jednotlivé zodpovedné subjekty Slovenskej republiky, ktoré môžu dávať k tomuto smerodajné stanoviská v danej veci. Vyjadrenia, ktoré máme k dispozícii a sú aj súčasťou materiálu, tak tie sú z Najvyššieho kontrolného úradu SR, Ministerstva financií SR a z Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR. Práve z ministerstva pôdohospodárstva sme dostali najdôležitejšie odpovede na naše otázky a to najmä v bode 5 a 6, ktoré poslanec Ing. Peter Mlynárik prečítal: bod 5 *„Pri rozhodovaní o postúpení užívania poľovného revíru môžu brať vlastníci poľovného revíru do úvahy aj iné kritéria, nielen cenu. Ako bolo uvedené vyššie, zákon o poľovníctve (okrem poľovných revírov podľa paragrafu 13a zákona o poľovníctve) nestanovuje, že cena (výška náhrady za užívanie poľovného revíru) je jediným, ani že je rozhodujúcim kritériom pri rozhodovaní o budúcom užívateľovi poľovného revíru.“* V bode 6 je uvedené *„Pri výbere budúceho užívateľa poľovného revíru môže byť zohľadnené napríklad to, že budú v poľovnom revíri poľovať aj občania obce, alebo môže byť uprednostnený doterajší užívateľ poľovného revíru, ak sú vlastníci poľovného revíru spokojní s jeho doterajším užívaním a podobne. Kritériá, na základe ktorých vlastníci poľovného revíru vyberajú budúceho užívateľa poľovného revíru zákon o poľovníctve nijako neobmedzuje ani nenariaďuje, jediná podmienka je, že budúcim užívateľom musí byť osoba podľa paragrafu 13 ods. 1 zákona o poľovníctve.“* Zdôraznil, že peniaze sú určite dôležitým kritériom pri meraní rentability, ale pri životnom prostredí to ide do úzadia. V opačnom prípade sa môže stať, že



poľovný revír dostane do užívania združenie, ktoré ho bude chcieť využiť trebárs na obchodné účely, o revír sa nebudú starať a po pár rokoch sa môže stať, že revír budeme mať bez zveri. Členovia PZ Päť vrchov Dobrá Niva sa veľmi dobre starajú o revír a o zver, ktorá tu žije a pristupujú k nemu tak, že bude určite slúžiť aj pre budúce generácie. Z uvedeného dôvodu uviedol, že je za prenájom poľovného revíru pre PZ Päť vrchov Dobrá Niva.

Poslankyňa Mgr. Zuzana Smutná sa vyjadrila, že plne súhlasí s poslancom Ing. Petrom Mlynárikom. Je za to, aby sa podporili naši ľudia. Jeho slová ešte doplnila, že členovia PZ Päť vrchov Dobrá Niva sa aj vždy podieľajú a pomáhajú pri rôznych akciách, ktoré sa v obci konajú. Konštatovala, že nikdy ani nezauvažovala, že poľovný revír by sa mal prenajať cudzej organizácii.

Poslankyňa Ing. Gabriela Slabejová PhD., vyjadrila taktiež súhlas a pripojila sa k schváleniu prenájmu poľovného revíru pre PZ Päť vrchov Dobrá Niva, ktoré sa o lesy starajú, zhodnocujú ich a chce, aby pokračovali v takejto činnosti.

Poslanec Ján Ukrop zareagoval, že dúfal, že ešte pred riadnym zasadnutím OZ bude pracovné stretnutie, kde sa táto téma riadne rozdiskutuje. Konštatoval, že čo sa týka PZ Päť vrchov Dobrá Niva, je maximálny patriot, obec sa má o svoj majetok starať a zveľaďovať ho. Navrhol, aby sa v oboch poľovných revíroch navýšila cena na preferovanú cenu štátnych lesov, aby sme skĺbili ekonomický a spoločenský charakter, teda na výšku cca 6 € až 7 €.

Starosta obce zareagoval, že pri spoločnosti Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o., bude efekt malý, nakoľko zvýšená cena za nájom navýši ich náklady, ktoré sa z časti vrátia do rozpočtu obce, ale znížia ich hospodársky výsledok.

Poslanec Mgr. Ján Slosiarik podporil prvé názory a teda aby sme ostali v pôvodnom režime, pretože treba podporiť našich ľudí, ktorí sa o revír starajú.

Po širokej diskusii k problematike Ing. Gabriela Slabejová PhD., poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie informovala, že členovia finančnej komisie odporúčajú poslancom OZ, aby odporučili starostovi obce, aby na valnom zhromaždení vlastníkov pozemkov hlasoval v prospech Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. v poľovnom revíri č. „19“ a zároveň odporúčať sumu náhrady za prenájom poľovných pozemkov vo výške 2,30 €/ha za rok. Zároveň členovia finančnej komisie odporúčajú poslancom OZ, aby odporučili starostovi obce, aby na valnom zhromaždení vlastníkov pozemkov hlasoval v prospech Poľovného združenia Päť vrchov Dobrá Niva v poľovnom revíri č. „20“ a zároveň odporúčať sumu náhrady za prenájom poľovných pozemkov vo výške 2 €/ha za rok.

Poslanec Mgr. Ján Slosiarik so stanoviskom finančnej komisie súhlasil.

Poslankyňa Mgr. Zuzana Smutná so stanoviskom finančnej komisie súhlasila.

Poslanec Ing. Peter Mlynárik so stanoviskom finančnej komisie súhlasil.

Poslanec Emil Šimko so stanoviskom finančnej komisie súhlasil.

Poslanec Ján Ukrop súhlasil, aby poľovné revíry boli dané do užívania Obecným lesom Dobrá Niva s.r.o. a PZ Päť vrchov Dobrá Niva, ale nesúhlasí s cenou. Na valné zhromaždenie by išiel s vyšším návrhom ceny.

Poslanec Mgr. art. Rastislav Kyslý so stanoviskom finančnej komisie súhlasil.

Poslanec Mgr. Jakub Ponický so stanoviskom finančnej komisie súhlasil.

Poslankyňa Ing. Marta Sýkorová konštatovala, že už na zasadnutí finančnej komisii vyjadrila súhlas s pridelením poľovných revírov konkrétnym združeniam.

Starosta obce konštatoval, že na pridelenie poľovných revírov konkrétnym nájomcom sa zhodli všetci poslanci, ale navrhol, aby sa ešte rozdiskutovala cena, keďže neboli všetci za návrh finančnej komisie.

Poslanec Ing. Peter Mlynárik navrhol, aby sa cena pre PZ Päť vrchov Dobrá Niva dorovнала na výšku 2,30 € ako je stanovená pre Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o..

Poslančkyňa Ing. Marta Sýkorová zareagovala, že to nie je veľmi spravodlivý nápad, nakoľko revír, ktorý obhospodarujú Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o. je omnoho kvalitnejší ako je revír PZ Päť vrchov Dobrá Niva. Navrhla, aby sa sledovala situácia v štáte, ako sa vyvíja inflácia a každý rok sa môže dodatkom výška nájmu upraviť podľa aktuálnej situácie.

Poslanec Mgr. Ján Slosiarik vyjadril súhlas s návrhom poslankyne Ing. Marty Sýkorovej.

Na záver tohto bodu si zobral slovo Ján Slosiarik, referent úseku VS, SP, ŽP a MO ako novozvolený predseda PZ Päť vrchov Dobrá Niva a informoval o vývoji v poľovníckom združení. Poďakoval členom finančnej komisie za návrh 2 €/ha za rok a informoval, že v najbližšej dobe sa bude novelizovať zákon o poľovníctve a navrhol, aby sa cena nezvyšovala na základe inflácie, ale na základe novely zákona o poľovníctve.

K bodu č. 11 - Obecné zastupiteľstvo v Dobrej Nive berie na vedomie žiadosť Poľovníckeho združenia „Päť vrchov“ Dobrá Niva, Slávikova 4/9, Dobrá Niva o schválenie súhlasu na prenájom poľovných pozemkov v katastrálnom území Dobrá Niva vo vlastníctve obce za účelom výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri č. „20“.

K bodu č. 12 - Obecné zastupiteľstvo v Dobrej Nive berie na vedomie žiadosť Poľovníckej organizácie Cervus 1, Kopaničná 1070/12, Čierny Balog – Fajtov o postúpenie výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri č. „20“.

K bodu č. 13 - Obecné zastupiteľstvo v Dobrej Nive berie na vedomie žiadosť Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o., Námestie SNP 45/5, Dobrá Niva o schválenie súhlasu na prenájom poľovných pozemkov v katastrálnom území Dobrá Niva v poľovných revíroch č. „19 + č. 20“.

K bodu č. 14 - Obecné zastupiteľstvo v Dobrej Nive berie na vedomie zrušenie žiadosti AHB Mál, Svätoplukovo námestie 1, Nitra o získanie výkonu práva poľovníctva v poľovnom revíri č. „20“

Obecné zastupiteľstvo v Dobrej Nive odporúča starostovi obce v zmysle zákona č. 274/2009 Z. z. o poľovníctve zvoliť zhromaždenie vlastníkov poľovných pozemkov formou verejnej vyhlášky za účelom prenájmu poľovných pozemkov na výkon práva poľovníctva:

- v poľovnom revíri č. „19“ v prospech – Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o., Námestie SNP 45/5, Dobrá Niva s odporúčením ceny na základe rokovania Komisie finančnej, strategického rozvoja a správy majetku obce pri OZ v Dobrej Nive za 2,30 € za 1 hektár do roka,
- v poľovnom revíri č. „20“ v prospech – Poľovnícke združenie Päť vrchov Dobrá Niva, Neresnická 269/8, Dobrá Niva s odporúčením ceny na základe rokovania Komisie finančnej, strategického rozvoja a správy majetku obce pri OZ v Dobrej Nive za 2,00 € za 1 hektár do roka.

**K bodu č. 15 - Konečné schválenie žiadosti Martina Rajčoka, 8. marca 286/34, Dobrá Niva o odkúpenie parciel registra „C“ parc. č. 1329/10 a novovytvorenej parcely registra „C“ parc. č. 1329/19 vo vlastníctve Obce Dobrá Niva**

Poslanci jednomyseľne schválili odpredaj parciel registra „C“ parc. č. 1329/10 v celkovej výmere 28 m<sup>2</sup> a novovytvorenej parcely registra „C“ parc. č. 1329/19 vo vlastníctve Obce Dobrá Niva v celkovej výmere 28 m<sup>2</sup> Martinovi Rajčokovi, 8. marca 286/34, Dobrá Niva v cene 6 € za 1 m<sup>2</sup>.

**Za 9 - jednomyseľne**

**K bodu č. 16 - Schválenie žiadosti Packeta Slovakia s.r.o., Kopčianska 3338/82A, Bratislava – mestská časť Petržalka o prenájom časti parcely registra „E“ parc. č. 5259/1 vo vlastníctve Obce Dobrá Niva na ulici Kpt. Nálepku**

Poslanci schválili žiadosť Packeta Slovakia s. r. o., Kopčianska 3338/82A, Bratislava – mestská časť Petržalka, o prenájom časti parcely registra „E“ parc. č. 5259/1 vo vlastníctve Obce Dobrá Niva na ulici kpt. Nálepku v celkovej výmere 2 m<sup>2</sup> za účelom umiestnenia, prevádzkovania, servisu a prípadnej obmeny samoobslužného automatu slúžiaceho k vydávaniu zásielok a poskytovaniu ďalších služieb v sume 3,15 € / m<sup>2</sup> / kalendárny rok.

**Za – 8 (Mgr. art Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Ing. Marta Sýkorová, Emil Šimko)**

**Proti – 0**

**Zdržal sa – 1 (Ján Ukrop)**

**K bodu č. 17 - Schválenie odkúpenia parcely registra „C“ parc. č. 1913/27 a novovytvorených parciel registra „C“ parc. č. 1913/44, 986/2 a 997/2 v lokalite IBV Za mlynom pod prístupovou komunikáciou a inžinierskymi sieťami**

Starosta obce informoval poslancov o potrebe odkúpenia parciel v lokalite IBV Za mlynom pod prístupovú komunikáciu a inžinierskymi sieťami. Poslancom predložil mapy, kde je zvýraznené, o ktoré parcely sa jedná.

Ing. Gabriela Slabejová PhD., poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie informovala, že členovia finančnej komisie odporúčajú poslancom OZ schváliť odkúpenie parcely registra „C“ parc. č. 1913/27 a novovytvorených parciel registra „C“ parc. č. 1913/44, 986/2 a 997/2 v lokalite IBV Za mlynom pod prístupovou komunikáciou a inžinierskymi sieťami za sumu 9,50 €/m<sup>2</sup>

**Za – 8 (Mgr. art Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Ing. Marta Sýkorová, Emil Šimko)**

**Proti – 0**

**Zdržal sa – 1 (Ján Ukrop)**

**K bodu č. 18 - Žiadosť Ing. Františka Zakopčana, Slávikova 780/86, Dobrá Niva o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby**

Starosta obce informoval, že od 01. 04. 2022 je v platnosti novelizovaný Zákon č. 448/2008 o Sociálnych službách, z ktorého vyplýva, že obce a mestá sú povinné financovať resp.

prispievať občanom na financovanie sociálnych služieb. Konštatoval, že zákon je potrebné dôkladne preštudovať a navrhol, aby sa predmetnou žiadosťou zaoberala finančná a sociálna komisia. Taktiež informoval, že voči tejto novele sa tvrdo postavili aj predstavitelia ZMOS-u, nakoľko pre obce je to veľmi veľká finančná záťaž.

Ing. Gabriela Slabejová PhD., poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie informovala, že členovia finančnej komisie odporúčajú, aby žiadosť Ing. Františka Zakopčana bola na zasadnutí OZ prerokovaná až potom, ako dajú svoje stanovisko sociálna a finančná komisia, ktorým starosta obce odporúča, aby sa predmetnou žiadosťou zaoberali.

Poslanci zobrali žiadosť Ing. Františka Zakopčana, Slávikova 780/86, Dobrá Niva o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby na vedomie.

### **K bodu č. 19 - Vyhodnotenie činnosti obce od 16.02.2022 a plán činností na ďalšie obdobie**

Starosta obce informoval, že nám bol dodaný od výrobcu z Maďarska fekálny prívies. Momentálne čakáme na pridelenie značiek. Dnes, po dlhej dobe, máme konečne všetky papierové náležitosti týkajúce sa kompatibility traktora Goldony v poriadku. V najbližšej dobe budeme čakať zo Slovenskej agentúry životného prostredia záverečnú monitorovaciu správu a absolvujeme finančnú kontrolu priamo na mieste, aby sme projekt Zberného dvora Dobrá Niva mohli uzavrieť a oficiálne prejsť do jeho užívania. Starosta obce ďalej spomenul, že vojnový konflikt na Ukrajine sa nás všetkých dotkol a tak sme 26. a 27. februára usporiadali humanitárnu zbierku, ktorá smerovala do Vojenského útvaru Martin, odkiaľ to distribuovali či už priamo na hranicu resp. do záchytných centier. Okrem potravín, hygienických potrieb boli vyzbierané aj finančné prostriedky, za ktoré boli po konzultácii s Červeným krížom zakúpené lieky, ktoré boli taktiež distribuované do záchytných centier. Pri tejto príležitosti sa poďakoval všetkým, ktorí sa do tejto humanitárnej zbierky zapojili, vyzbieralo sa toho naozaj veľmi veľa. Taktiež poďakoval kolegom a dobrovoľníkom, ktorí pri zbierke pomáhali. Starosta obce ďalej informoval, že sme uskutočnili verejné obstarávanie na dodávateľa elektrickej energie. Toto verejné obstarávanie vyhrala Stredoslovenská energetika a.s., kde ročná úspora by sa mala pohybovať okolo 9929 € ročne. Zmluvy budú platné od 01.01.2023 do 31.12.2024. Ďalej informoval, že verejné obstarávanie bolo urobené aj na vypracovanie dokumentácie pre oddychovú zónu. Toto verejné obstarávanie vyhral Ing. Martin Valach, ktorý by mal v polovici mája predložiť nákres na pripomienkovanie, aby sa na najbližšom zasadnutí OZ návrh mohol schváliť. Posledným verejným obstaraním, ktoré sme realizovali bolo na dodávateľa prevádzkovateľa kotolne v Dome služieb. Tu vyhrala firma KOOR s.r.o., so sumou o 14 € nižšou za mesiac, oproti iným ponukám. Starosta obce ďalej informoval, že sa uskutočnilo čistenie extravilánu a intravilánu obce. V tomto roku sa ho zúčastnilo 82 ľudí. Potešilo ho, že odpadu je z roka na rok menej a ak sa aj v extraviláne nájde nejaká skládka odpadu, je to väčšinou vždy od cudzích ľudí a nie od našich občanov. Starosta obce sa ďalej poďakoval členom Športklubu Dobrá Niva za zrealizovanie novej športovej cyklistickej akcie a to Gavúrky Ride. Poďakoval aj všetkým účastníkom podujatia, dobrovoľníkom pri organizovaní akcie a taktiež aj sponzorom. Starosta obce taktiež spomenul, že sa uskutočnila veľká rekonštrukcia elektrického vedenia v evanjelickom kostole, kde táto rekonštrukcia bola realizovaná prevažne z dobrovoľníckej činnosti, za čo všetkým poďakoval. Starosta obce ďalej informoval, že obec svojpomocne opravila a „zaplátala“ výtlky na starej ceste do Sásy. Práce sme vykonali s našimi pracovníkmi za dodržania technologického postupu, čo bolo aj finančne omnoho výhodnejšie.

Taktiež informoval, že dnes sme obdržali vypracovanú projektovú dokumentáciu na cestu aj s inžinierskymi sieťami v lokalite IBV Za mlyn, čiže sa môžeme pustiť do ďalšieho kroku, aby sme aj túto kapitolu mohli uzatvoriť a aby mohli byť aj v tejto lokalite vydávané stavebné povolenia. Na záver informoval o finančných prostriedkoch obce na jednotlivých účtoch.

#### **K bodu č. 21 Rôzne a č. 22 Diskusia**

Riaditeľka ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive, PaedDr. Mária Slosiariková informovala o chode školy. Bol uskutočnený zápis žiakov do 1. triedy v počte 25. Informovala, že projekt na umelý povrch tenisových kurtov bol úspešný a z VÚC dostanú dotáciu vo výške 14.000 €. Spoluúčasť zafinancujú z rozpočtu školy resp. z občianskeho združenia. Taktiež informovala o oprave žľabov v základnej škole, kompletnej rekonštrukcii internetovej siete, na chodbe sa vymenili neónové svietidlá za led osvetlenie a vymaľovalo sa. Taktiež informovala, že mali problém so zatápaním kotolne, museli kúpiť čerpadlá a momentálne sledujú, že kde by mohol byť problém. Taktiež museli kúpiť nové notebooky z dôvodu, že počítačová učebňa bola rozobratá nakoľko sa rekonštruovala v rámci projektu, ale keďže projekt nie je stále ukončený nie je možné učebne a jej vybavenie používať. Opýtala sa starostu obce, či nemá nové informácie k tejto veci.

Starosta obce zareagoval, že by chcel veľmi povedať v akom štádiu projekt je, ale žiaľ aj napriek urgovaniu nemá žiadne informácie. Je to veľmi dlhý byrokratický proces a nevie s tým nič urobiť.

Starosta obce ďalej informoval, že podal žiadosť o dotáciu, ktorý vypísala COOP Jednota Krupina na podporu lokálnych komunít zameraných na podporu rozvoja slovenských miest a obcí vo výške 6.000 €. Taktiež informoval, že ohľadom projektu ČOV boli na Environmentálnom fonde aj s projektantom Ing. Mariánom Hroncom vysvetliť určité nezrovnalosti a následne bolo zaslané aj písomné doplnenie. Starosta obce ešte informoval o probléme, ktorý nám vznikol pri rekonštrukcii chodníka na ulici 8. marca, nakoľko vysúťažený dodávateľ chce odstúpiť od zákazky z dôvodu, že nedokáže za vysúťaženú sumu chodník rekonštruovať, nakoľko ceny stavebného materiálu išli hore. Situáciu budeme v najbližšej dobe riešiť, s dodávateľom komunikujeme. Na záver informoval, že v kultúrnom dome bola dokončená rekonštrukcia osvetlenia, výmena okien a boli zavesené aj nové závesy na okná v sále.

Mgr. Jakub Ponický, konateľ spoločnosti Obecné služby Dobrá Niva s.r.o. informoval o činnosti a vykonaných prácach spoločnosti.

Poslanec Mgr. Ján Slosiarik poďakoval Športklubu za zorganizovanie novej akcie, taktiež poďakoval za to, že sa už začalo pracovať na oddychovej zóne a opätovne pripomenul, aby sa dokončil altánok v Borovom hájiku. Vyzdvihol veľmi dobrú spoluprácu s obcou.

#### **K bodu č. 23 - Schválenie uznesenia – z á v e r**

Návrh na uznesenie zo zasadnutia OZ prečítal Ing. Peter Mlynárik. Uznesenie bolo schválené.

**Za – 7 (Mgr. art. Rastislav Kyslý, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko)**

**Proti – 0**

**Zdržal sa – 2 (Ing. Marta Sýkorová, Ján Ukrop)**

Po vyčerpaní programu starosta obce Ing. Milan Jakubík poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí OZ, konštruktívne riešenie bodov programu a zasadnutie OZ ukončil.

Starosta obce: Ing. Milan Jakubík

I. overovateľ: Mgr. Ján Slosiarik

II. overovateľ: Ján Ukrop

Zapisovateľ: Martina Kolényová

